
   
 

ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ  

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

(тридцять друга сесія восьмого скликання) 

 

РІШЕННЯ  

 

23 серпня 2023 року 

 

Про звіт старости Засульського   

старостинського округу Лубенської  

територіальної громади Бойка С.А. 

 

 Заслухавши звіт старости Засульського старостинського округу 

Лубенської територіальної громади Бойка С.А. про роботу у 2022 році, 

відповідно до статті 541 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування 

в Україні»,  

міська рада вирішила: 

 

 1. Звіт старости Засульського старостинського округу Бойка Сергія 

Анатолійовича про проведену роботу за 2022 рік взяти до відома (додається). 

 2. Зобов’язати старосту Засульського старостинського округу                        

Бойка Сергія Анатолійовича забезпечити: 

 -  сталий соціально-економічний розвиток підпорядкованої території; 

 -  захист законних прав та інтересів жителів старостинського округу; 

 - дотримання Конституції України, законів України, актів Президента 

України, Кабінету Міністрів України, Положення про старосту старостинського 

округу Лубенської територіальної громади, рішень Лубенської міської ради, 

рішень виконавчого комітету Лубенської міської ради, розпоряджень 

Лубенського міського голови. 

 3. Відділу організаційного забезпечення діяльності ради та ОСН  

виконавчого  комітету   Лубенської   міської   ради   (начальник   Уварова Н.М.) 

оприлюднити звіт старости на офіційному сайті ради.  

 4. Контроль за виконанням цього  рішення покласти на першого 

заступника Лубенського міського голови Соболєва О.А. та постійну 

депутатську комісію з питань економіко-інвестиційного планування, 

промисловості, підприємництва, регуляторної політики, транспорту, цифрових 

технологій та розвитку сільських територій. 

 

Лубенський міський голова                                          Олександр ГРИЦАЄНКО 



Пояснювальна записка 

до проєкту рішення Лубенської міської ради від 23.08.2023 року 

«Про звіт старости Засульського  старостинського округу Лубенської 

територіальної громади Бойка С.А.» 

 

Рішення підготоване на виконання вимог п. 6 статті 54 1 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні» та Положення про старосту 

старостинського округу Лубенської територіальної громади, з метою 

забезпечення прозорості, відкритості, демократичності системи місцевого 

самоврядування. 

У звіті старости висвітлено роботу проведену за період 2022 року, 

позитивний та негативний досвід, фактори, що вплинули на діяльність 

старости, окреслено основні проблеми та питання, які необхідно вирішити у 

сільських населених пунктах за період 2023 року, перелічено та озвучено 

подяку основним представникам підприємництва та аграрного бізнесу, що 

надають постійну підтримку старості та сільському населенню у вирішені 

поточних питань.  

 

 

 

Начальник відділу з питань  

забезпечення представництва інтересів  

жителів сільських територій                                               Юліана ЗЕЛЕНСЬКА 

 



Звіт 

старости Засульського старостинського округу 

Лубенської  територіальної громади Бойка Сергія Анатолійовича  

за 2022 рік 

  
До Засульського старостинського округу Лубенської територіальної 

громади входять села Засулля та Солониця. 

Цей звіт не лише про мою роботу впродовж складного 2022 року, а і 

звіт про життя громади, сільського активу, всіх жителів старостинського 

округу, які долучилися до того, щоб життя у нашій громаді стало кращим. 

У своїй роботі я, як посадова особа органу місцевого самоврядування, 

керувався Конституцією України, законами України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», «Про службу в органах місцевого 

самоврядування», «Про запобігання корупції», «Про доступ до публічної 

інформації», «Про захист персональних даних», указами і розпорядженнями 

Президента України, постановами Верховної Ради України, постановами та 

розпорядженнями Кабінету Міністрів України та іншими законодавчими 

актами, рішеннями Лубенської міської ради її виконавчого комітету, 

розпорядженнями міського голови, Положенням про старосту 

старостинського округу Лубенської територіальної громади та Регламентом 

виконавчого комітету Лубенської міської ради, виконував доручення 

Лубенської міської ради та її виконавчого комітету, Лубенського міського 

голови, його заступників, надавав інформацію та виконував інші обов’язки, 

визначені законодавством України в межах своїх повноважень, розглядав 

заяви та звернення громадян в межах своєї компетенції. Надавав практичну 

допомогу  жителям з підготовки запитів та звернень до різного роду 

організацій, представляв інтереси жителів населених пунктів 

старостинського округу у виконавчих органах Лубенської міської ради. 

Вчиняв нотаріальні дії. 

Рік пройшов у  складних умовах воєнного стану, нові реалії вплинули 

на пріоритети в роботі та здійсненні повноважень. 

Постійно спілкувався з колегами-старостами задля обміну 

досвіду,  обговорення проблем, з якими ми стикаємося під час виконанні 

посадових обов’язків. 

 

Про Засульський старостинський округ 

Площа земель Засульського старостинського округу в межах сіл 

Засулля та Солониця складає 714,4 га, загальна площа округу – 3467,0 га. 

Згідно з даними погосподарського обліку в селах проживає 5448 мешканця  

(с .Засулля – 4482, с. Солониця – 966), із них від народження до 18 років – 

761, 60 і старше – 1337 осіб), у 2022 році народилося 16 дітей, померло 91 

особа. За наявними даними в с. Засулля рахується 2086 об’ктів ПГО, в с. 



Солониця – 423. На території округу проживає один учасник бойових дій у 

Другій Світовій війні, 27 учасників бойових дій на території інших держав та 

44 учасника АТО/ООС, 98 ліквідаторів аварії на ЧАЕС та 38 вдов 

ліквідаторів, 267 громадян з статусом «дитина війни», 61 з встановленою 

групою інвалідності (в тому числі 17 дітей), зареєстровано 24 багатодітних 

сімей. 

Основним видом зайнятості сільського населення є городництво і 

вирощування сільськогосподарської продукції, як для власних потреб, так і 

для реалізації. Реалізація як правило проходить на ринку або через 

заготовачів сільгосппродукції з інших регіонів. Значна кількість населення 

працює в адміністративному центрі громади.  

На території старостинського округу працює ОЗ «Засульський ліцей 

ЛМР» (504 учнів), ЗДО «Колосок» (76 вихованців), КНП «Центр ПМСД», 

Засульська АЗПСМ, Засульський будинок культури, Солоницький сільський 

клуб, бібліотека, поштове відділення, розміщено 21 об’єкт торгівлі і 

побутового обслуговування, 1 аптечне відділення. Здійснює свою діяльність 

філія «Лубенська ДЕД» ДП «Полтавський облавтодор» ВАТ Державна АК 

«Автомобільні дороги України», ТОВ «Лубенський КБМ», Філія АТ 

"Державна ПЗК України" "Лубенський насіннеобробний завод", ТОВ 

«Посулля-Агро», ФГ «Еко-Край», СТОВ «Мусіївське», СТОВ АФ 

«Квітневе», ТОВ «БЗК», ФГ «Поділ», ФГ «Сакова Балка», ФГ «Солоницьке» 

 

Інформація щодо розподілу площ земельних ділянок за призначенням: 
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На території округу діють релігійні громади української православної 

церкви у с. Солониця та української греко-католицької церкви  с. Засулля.  

 

 

 

 



Поточна робота. Адміністративні послуги 

Працював спільно з адміністратором та головним спеціалістом 

територіального підрозділу Лубенського ЦНАПу, провідним спеціалістом 

земельного відділу Управління з питань комунального майна та земельних 

відносин та працівниками господарського відділу. 

Цей рік  моєї роботи на посаді  старости пройшов у тісній співпраці з 

виконавчим комітетом, керівниками  відділів, комунальних підприємств, 

населенням, громадськими організаціями та роботодавцями.  

Як член виконавчого комітету Лубенської міської ради я приймав 

участь в засіданнях виконкому (100%). 

 Засульським територіальним підрозділом Лубенського ЦНАПу за 

2022 рік було надано послуг:  

 з реєстрації місця проживання/зняття з реєстрації місця проживання 

(у тому числі відповіді на запити та повідомлення про зняття з реєстрації 

місця проживання)  – 487; 

видача довідки про реєстрацію місця проживання (форма13)/зняття з 

реєстрації місця проживання (форма16) – 147; 

послуг соціального характеру  – 2711; 

видача довідок різного характеру – 1839; 

видача довідок ВПО -399; 

вклеювання фотографії до паспорта – 16; 

внесення осіб, актуалізація записів в Реєстрі територіальної громади – 

536; 

акти обстеження житлових умов та ін. – 179.  

В Засульському старостинському окрузі здійснюю діловодство 

відповідно до затвердженої номенклатури справ. За звітний період, 

відповідно до наданих повноважень, видано 51 довідку різного характеру, 

отримано 182 листів вхідної кореспонденції та направлено 266 документів 

(вихідна документація, в т. ч. листування з різними організаціями, відповіді 

на запити різних установ, інформації, тощо).  

За отриманням характеристик з місця проживання для представлення 

до різних організацій звернулося 97 осіб (в тому числі і за запитами 

Лубенського РВ поліції).  

За звітний період на території старостинського округу  вчинено 124 

нотаріальних дій з питань, віднесених законом до відання посадових осіб 

органів місцевого самоврядування згідно зі статтею 37 Закону України «Про 

нотаріат» та посвідчено 20 довіреностей. Всі посвідчені заповіти 

зареєстровані ДП «Національні інформаційні системи».  

За дорученням Лубенського міського голови, спільно з місцевим 

органом податкової служби налагоджено співпрацю щодо нарахування 

земельного податку з фізичних осіб, які є власниками чи користувачами 



земельних ділянок на території старостинського округу. Дані заходи 

проводилися у тісній співпраці із провідним спеціалістом управління з 

питань комунального майна та земельних відносин. 

Протягом звітного періоду проводив оповіщення 

військовозобов’язаних та призовників тим самим сприяв забезпеченню 

військового обліку військовозобов’язаних на  території старостинського 

округу.  У випадку їх відсутності за місцем реєстрації, при необхідності, 

складались відповідні пояснення. При необхідності, сприяв у доставці 

мобілізованих до пункту відправки. 

У старостинському окрузі ведеться погосподарський облік 

домогосподарств, як вид первинного обліку, передбачений для накопичення і 

систематизації відомостей, які збирають по кожному господарському об’єкту 

з розташованих на території  громади сільському населеному пункті і які є 

необхідними для проведення державних статистичних спостережень.  

 

Особистий прийом громадян 

Згідно із розробленим та затвердженим графіком проводжу особистий 

прийом громадян. Протягом 2022 року на особистому прийомі громадян 

побувало 125 чоловік. Надійшло 10 письмових звернення, з яких три – 

колективних (17, 30 та 19 чол.).  Мешканці округу зверталися з проблемами 

різного характеру. Питання, які належать до моєї компетенції, вирішував на 

місці, надавав  рекомендації та консультації, за потреби скеровував  

звернення  до відповідних органів за належністю.  

Найбільше звернень від жителів стосувалися питань житлово-

комунального господарства, ремонту доріг та питань соціального характеру. 

Всі звернення розглянуто згідно законодавчих норм та наданих повноважень. 

Однак цей показник є в рази більший, оскільки щодня мешканці округу 

звертаються та отримують роз’яснення в усній формі, без проведення їх 

реєстрації. 

 

Робота з правоохоронними органами  

Налагоджена ефективна співпраця з Лубенським РВ поліції, зокрема, 

в особі дільничного офіцера Євгена Васильовича Розсоханя, спільно з яким 

вирішуються проблем на території округу. З метою профілактики 

правопорушень адміністративного законодавства проводиться постійна 

роз’яснювальна та попереджувальна робота. Також підтримується зв'язок і з 

іншими підрозділами райвідділу.  

 

 Інформування населення. 

Засульський старостинський округ має сторінку в соціальній мережі 

Фейсбук. Це дуже зручно для моєї роботи, оскільки, в першу чергу  маю 



можливість оперативно донести необхідну інформацію населенню чи 

розмістити важливі оголошення. Окрім цього на території сіл розміщено 8 

інформаційних стендів, на яких розміщуються оголошення. 

Основна інформаційна робота у 2022 році стосувалася гуманітарної 

допомоги, правил поведінки у воєнний час, допомога ВПО, а також інші 

повсякденні питання. 

 

Благоустрій населених пунктів. 

Незважаючи на складні умови воєнного часу питанням благоустрою 

населених пунктів приділялася значна увага.  

Організація проведення робіт з благоустрою населених пунктів 

видалася, мабуть, найбільш клопіткою. Так для вирішення даного питання 

КП «Сяйво» налаштовано роботу з вивезення твердих побутових відходів від 

помешкань жителів округу, як багатоквартирних будинків так і приватного 

сектору, приватних підприємців, установ та організацій.  У селах працює 

система централізованого водопостачання, а в с. Засулля забезпечено також 

централізоване водовідведення. Даним підприємством забезпечується робота 

вуличного освітлення, поточний ремонт вулиць комунальної форми 

власності, проводиться видалення аварійно-небезпечних дерев. 

На жаль, вкрай проблемним питанням залишається наша культура та 

піклування про навколишнє природне середовище, коли всупереч здоровому 

глузду створюються стихійні сміттєзвалища. 

Населені пункти старостату забезпечені Інтернет покриттям 

(оптиволокно та безпроводовий зв'язок).  

 

Освіта 

Заклади освіти представлені ОЗ «Засульський ліцей» ЛМР та 

Засульським  закладом дошкільної освіти «Колосок» ЛМР. 

У ліцеї працювало 77 чоловік персоналу із яких 50 педагогічного, 

навчальним процесом задіяно 504 учня в 21 класі, в 10 класах проводиться 

інклюзивне навчання (14 учнів). Навчальний процес проводився у змішаній 

формі (онлайн, офлайн), для забезпечення безпеки учасників навчального 

процесу. 

Заклад дошкільної освіти  виховував 76 дітей у віці від 3-х до 6-ти 

років, якими опікувалося 32 працівника (14 педагогічних). Заклад надавав 

освітні послуги в онлайн форматі. 

Протягом 2022 року було продовжено співпрацю із закладами освіти, 

що знаходяться на підвідомчій мені території. Постійно брав участь у 

обговоренні господарських питань, питань енергоефективності,  проєкту 

тепломодернізації приміщення, встановлення системи пожежної безпеки і 

сигналізації, охоронної системи і відеонагляду, обладнання шкільної їдальні 



згідно з ДОСТУ, щодо функціонування  закладу після реформування галузі 

освіти.   

 

Культура, спорт та святкові заходи 

Протягом 2022 року у співпраці з Управлінням культури і мистецтв 

виконкому і підпорядкованими йому закладами культури брав активну 

участь в організації та проведенні різноманітних культурно-масових заходів, 

які були направлені на підтримку ЗСУ. 

Завдяки активній позиції депутата міської ради Катерини Богініч, 

директора Засульського будинку культури Віри Науменко було організовано 

роботу волонтерського пункту для підтримання населення та ЗСУ. Також на 

базі Засульського будинку культури було організовано роботу щодо видачі 

гуманітарної допомоги ВПО.    

 

Щодо спортивного напрямку  

Незважаючи на воєнний стан приділялася увага фізичному вихованню 

дітей та проводилися спортивні змагання. Так, на  чемпіонаті Лубенської 

територіальної громади з футболу Засульський старостинський округ 

представляла футбольна команда «Сула». Але вкрай проблемним є 

утримання команди, футбольного поля, фінансування її участі у змаганнях.  

Бюджетного фінансування  не було, тому довелося знову звертатися до 

спонсорів. Завдяки всебічній підтримці ФГ «Еко-Край», команда вдало 

виступила на чемпіонаті громади та на чемпіонаті області.  

Досить потужна спортивна база для занять спортом і фізичною 

культурою представлена на території ОЗ «Засульський ліцей», яка є у 

вільному доступі для всіх охочих, також в старостинському окрузі 

встановлено 3 спортивні площадки. 

 

Соціальна сфера. 

У 2022 році мною, як старостою, проводилися обстеження 

матеріально-побутових умов багатодітних сімей,  громадян з інвалідністю, 

громадян, що потребують догляду та сімей, що потрапили в складні життєві 

умови. Брав участь у роботі виїзних комісій. 

Налагоджена конструктивна робота  з Центром соціальних служб, 

відділом сім’ї молоді і спорту, службою у справах дітей, Територіальним 

центром соціальної обслуговування (надання соціальних послуг) 

виконавчого комітету Лубенської міської ради. Постійно ведеться 

моніторинг з метою виявлення і своєчасного взяття на облік соціально 

незахищених верст населення.  



Для обслуговування населення старостату було задіяно 7 соціальних 

працівників Територіального центру соціального обслуговування та 1 

соціального працівника Червоного Хреста 

 

Охорона здоров’я   

На території старостату працює Центр ПМСД ЛМР та Амбулаторія 

ЗПСМ, також на території с. Засулля надає послуги ФОП - сімейний лікар 

(М. Новаковський). На мою думку, мешканці старостату мають доступ до 

медичних послуг сімейної медицини в повному обсязі. 

 

Навчання 

 У 2022 році неодноразово проходив онлайн-навчання у Полтавському 

регіональному центрі підвищення кваліфікації та пройшов навчанні і 

перевірку знань у Навчально-методичному центрі ЦЗ та БЖД Полтавської 

області  

2022 рік пройшов у співпраці з відділом забезпечення представництва 

інтересів жителів сільських територій виконавчого комітету Лубенської 

міської ради та заступниками Лубенського міського голови. Це передовсім 

організаційно-методична робота, участь у нарадах, надання та обмін 

інформацією, отримання необхідних консультацій, планування роботи на 

наступні періоди. 

 

Основні напрямки роботи на 2023 рік  

 Основні заходи:  

1. Створення безпечних умов в закладах освіти та відкриття 

закладів в офлайн режимі. 

2. Проведення ремонтних робіт дорожнього покриття вулиць. 

3. Проведення заходів із благоустрою в населених пунктах, 

налагодження безперебійного вивезення ТПВ, запровадити роздільний збір 

сміття. 

4. Підтримання в належному стані зон відпочинку та спортивних 

майданчиків. 

5. Проведення реконструкції системи опалення в Засульському БК. 

6. Забезпечення максимального надання адміністративних послуг 

населенню старостату за місцем проживання. 

 

Звітуючи сьогодні перед вами про свою роботу, сподіваюсь на те, що 

в обговоренні звіту, даючи об’єктивну оцінку роботи старости, винесете 

конкретні пропозиції  щодо вдосконалення діяльності в подальшому. 

Завершуючи свій звіт, хочу подякувати за довіру, за підтримку і 

співпрацю всім жителям старостинського округу, депутатському корпусу 



Лубенської міської ради, депутатам Полтавської обласної ради, керівництву 

Лубенської територіальної громади, сільгоспвиробникам, підприємцям, всім,  

хто допомагав вирішувати нагальні проблеми життєдіяльності округу, 

покращував і примножував  добробут наших сіл і громади в цілому. 

Дякую за увагу. 

 

Слава Україні! 

 

 

 

 

Староста                                                                                       Сергій БОЙКО 
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